

# 楼板渗水地面开裂是“小瑕疵”

这是开发商的解释;“泰来苑”验收合格的房子又返修

合同上写明2008年10月31日前交房,可南京集成房地产开发公司却推迟3个多月才通知泰来苑的业主拿钥匙。业主进了新房后吃惊地发现,卫生间管道口楼板渗水严重,地面的裂缝能塞进去一元硬币,这样质量没保证的房子,怎能安心入住?开发商却安慰业主,“都是小瑕疵,只管入住,这楼不会塌的。”

## 迟交的新房无法入住

泰来苑楼盘位于浦口区泰山新村泰山庙附近,2007年2月,顾先生以每平米3400元价

格购买了4楼一套82平米的期房。合同写明2008年10月底前交房,可一直拖到今年2月初,集成房地产开发公司才通知他来领新房钥匙。顾先生与业主兴冲冲地赶去,售楼部却拿不出住宅验收合格证。质量不过关,怎么能拿钥匙?大家一致拒领钥匙,“啥时手续齐全,我们才领钥匙。”

经过几次交涉,2月15日,售楼部总算出示了验收合格证,顾先生这才拿了钥匙。可他进了新房却发现,卫生间地面有两道裂缝,呈对角线状,最宽处能插进去一枚硬币。跺下脚,裂缝处还向上冒出大量干灰。他跑到楼上楼下再一打听,整个单元各家新房都存在

质量问题。

大伙议论,“卫生间地面上倒桶水,如果24小时后楼板不向下渗水,这才算质量过关。”顾先生家的住户在卫生间里倒了一桶水,结果顾先生家的卫生间顶部立马开始向下滴水。“这以后夏天怎么过呀,楼上每天都要冲淋洗澡,住楼下的不就要遭殃啦?”

顾先生等业主找开发商讨说法。可每次去,得到的答复都是,“领导不在,你们来得真不巧。”

## “验收合格”后返修

昨天上午,记者来到顾先生购买的新房,只见厨房地面刚浇了厚厚的混凝土,还没有

干。“我们最后递交了函件,书面向开发商提出抗议,他们这才开始返修。”顾先生领记者来到卫生间,头顶楼板有明显的污渍,白色墙壁上还写着要返修的具体内容。“这都是维修工刚刚写上去的。”

站在阳台和窗户边,只见顾先生家的阳台下有一个煤气罐输送站。“当初购房时开发商没提到这个,太危险了。现在我去找开发商,回答是等政府规划给小区接上天然气后,这个煤气站会取消的。”顾先生气愤地说,“这等于在家门口摆个定时炸弹。”

令人奇怪的是,在顾先生家的门上贴着“住宅工程质量分户验收合格证”。上面写着

该户已验收合格。刚刚通过验收,却又要返修,不是太滑稽了吗?记者按合格证上留下的电话打过去,施工队田先生解释,“这不奇怪,我们验收的都是主体,至于顾先生家出现的地面上开裂、楼板渗水,是因为地平、防水没做好,重新做防水加固就行了。这都属于小修补,不属于大的质量问题。”

记者随后陪顾先生来到售楼部,工作人员称,延期交房按合同规定开发商予以补偿,用补偿款充抵以后的物业费。至于地面开裂、楼板渗水问题,工作人员安慰,“这些都是小毛病,保证修好就好。放心吧,我们盖的楼不会倒塌的。”

快报记者 赵守诚

## 男子街头扛“枪” 六辆警车“围剿”



民警将“长枪”没收 快报记者 王冕 摄

快报讯(记者 王冕)“一个男的,正在骑车,手上拿着一把很吓人的长枪!”前晚,南京警方接到市民报警,称在街头发现一名持枪男子,报警人说得很小心翼翼,表示自己正在悄悄跟踪该男子行踪。接到报警后,白下区6辆110警车迅速出动,展开搜索。

前晚11点左右,科巷附近,一名年轻的骑车男子引起了路人的警惕。虽然男子神情悠然自得,哼着小曲慢慢骑车,但迎面而来的路人看见他,都惊慌地立刻躲远惟恐避之不及。“看他手里,拿着一杆长枪!”一市民说,男子一只手扶龙头骑车,另外一只手抓着一杆长近一米的猎枪,实在叫人心惊胆战。

由于不知男子去向何处,胆大的市民刘先生悄悄跟在他身后,一边在暗中盯梢男子的行踪,一边小声报警。接到报警后,民警迅速出动,在明故宫附近西宫大酒店门口,将该男子堵截。

面对“哗啦”一下六辆警车同时围拢过来,男子顿时懵了,从自行车上跳下,呆立在路

边,那杆长枪还扛在肩头。趁着男子眼睛被警车车灯刺得睁不开,民警冲上前去,一把将男子手中的长枪夺下。

“我这是怎么了?”对于这突如其来的状况,男子一脸无辜,当民警表示有市民报警称其“持枪”时,男子立刻委屈地长叹了一口气。“我这哪里是枪啊,这是个打火机。”

随即民警当场对长枪进行了检查,没想到果然是一只造型独特的打火机,只要扣动“枪”的扳机,“枪口”就能打出火来。民警对此哭笑不得。

男子解释到,原来他当晚在白下区某酒楼消费后,积分抽奖获得一等奖,奖品就是这把长枪造型的打火机。当他喜滋滋地“扛着枪”骑车回家时,怎么也没想到会被市民误认为是“真家伙”。

由于持有仿真枪也涉嫌违法,随即民警对其进行批评教育,并将其长枪打火机没收。男子表示,他这才意识到自己的行为无意间给他人造成担忧,实在抱歉。

(周先生、钱先生报料奖各40元)

## 教练瞎指挥 学员撞死人

由于教练没有《教练员证》,负事故全部责任

### ■相关新闻

## 拐弯过快甩出妻子

快报讯(通讯员 邢光理 记者 李绍富)“我不该把车开得那么快啊。”昨天,望着已不动弹的妻子,老陈瘫倒在急诊室门口,一个劲地责怪自己。

老陈今年43岁,是高淳县阳江镇人。每天一大早,老陈开着自家的无棚三轮车,带着妻子赶到县城定点屠宰厂杀猪,然后送往各大农贸市场。昨天清晨5点左右,老陈载着妻子赶往县城,一路上,雨一直下个不停,老陈多次提醒妻子,要坐好抓稳。从家里到县城屠宰厂这条路,老陈开三轮车走了好多年,每天至少两个来回,路况是再熟悉不过了,从来没有发生过意外。

为尽快赶到屠宰厂,一路上老陈不由得加快了车速。当来到襟湖桥附近左转弯时,可能车速太快,路段刚好又有点小坡,老陈的妻子被从驾驶室里甩了出去,重重摔在路上,打了几个滚才停下。老陈立即刹车,因雨天路滑,三轮车冲出去十多米才停下。当老陈奔到妻子身边时,发现妻子面部受伤,下身流血不止,立即将其送到医院治疗。不幸的是,老陈的妻子送到医院时已不治身亡。

## 轿车撞飞避雨老翁

快报讯(记者 李绍富)昨天下午,在应天西路高架桥下,一轿车因雨天路滑,车速太快,将一避雨的老翁撞飞。

昨天下午1点半左右,天空下起大雨,一路过应天大街与南湖路交叉路口的老翁因未带雨伞,便到高架桥下的花坛边避雨。老翁刚蹲到花坛上,一辆丰田轿车从应天西路疾驰而来,不巧的是,一辆助力车从南湖路北面而来,丰田车赶紧右拐,由于车速较快,刹车不及时,整个车便朝前方的花坛冲去。还未等蹲在花坛上的老翁反应过来,轿车已将花坛水泥护栏撞垮,老翁也被撞飞到旁边。老翁当场被撞得口吐鲜血,躺在地上动弹不得。

赶到的交警将老翁送到南京市第一医院治疗。经医院检查,老翁头部和肩部多处受伤,所幸并无生命危险。

“这起事故虽无车辆违规,但要是助力车和轿车任何一方慢一秒,事故完全就可避免。”现场处理事故的一交警说。

(侯先生报料奖40元)

## 百名投资顾问 一夜间遭解散

快报讯(记者 赵守诚)干得好好的,公司突然宣布解散,所有人员都回家,不用上班了。这种倒霉事被江苏现代资产投资管理顾问有限公司的百名员工不幸遇上了。昨天,大伙聚在公司,一起向老板讨说法。

这家公司位于河西滨江广场11楼,员工们大都是在去年六七月间应聘进入该公司的,主要业务是电话销售,也就是联系客户来公司投资炒股。大伙每天从早上8点半一直干到晚上九点钟,每月1000元底薪,外加业务提成,提成高的每月能拿到五六千元。让人始料未及的是,上周五,老板丁先生突然召集员工宣布,“公司不做业务了,所有员工解散,从今天起不用来上班了。”

怎么会这样?人群一下炸开了锅。由于都没有签订劳动合同,现在因公司单方面原因要解聘员工,大家强烈要求,必须给予经济补偿,补办社会保险,发还扣押在公司的3个月业务提成,并发放拖欠的加班费。

记者昨天与员工代表来到丁先生的办公室,协商如何妥善处理此事。丁先生解释,突然解散员工是因为接到有关部门的特急函,要求证券投资顾问类的公司自查自纠,立即停止相关业务。因此要对公司百名员工予以解聘,准备每人按两个月工资标准,一次性补偿2000元。对于当初招聘时未按规定签订劳动合同一事,丁先生说,“因为投资顾问业务员流动性太强,外地员工多,为了便于管理,就没有签订合同。”对一次性补偿的具体数额,员工与老板还没有达成一致意见。

## 一堆西药 换回一沓假币



瞿先生向记者展示所收到的假币 快报记者 赵杰 摄

快报讯(记者 李绍富)“都怪我一时糊涂,才上了他们的当。”拎去一大堆西药,换回一沓假币后,老翁痛斥黑心的收药小贩。

前天下午,60多岁的瞿先生到建邺路菜场买菜时,见附近有个药贩,便回家把剩余的西药给了过来。男子估价740元。付钱时,男子先递给瞿先生40元,随后又递给他两张百元钞票。“我仔细检查了一下,没发现这两张钱是假币,便接过了他随后递过来的另外五张百元钞票。”回到家里后,瞿先生有些不放心,再次掏出钱仔细察看,发现有五张百元钞票的号码竟一模一样,均是HB90269309。

瞿先生立即带着这700元钱来到银行。经银行专业人士辨认,七张百元大钞全是假币。瞿先生赶紧报警。当民警跟着瞿先生来到建邺路菜场时,对方早已不见踪影。

(徐先生报料奖40元)

### 南京肛肠治疗中心

# 痔疮肛瘘

肛肠专家亲诊3月2日~3月31日  
治疗费优惠 外痔治疗费100元

★南京机关医院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛周瘙痒、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲眼看到痔核脱落过程,不开刀、不住院,随治随走,快速解除你的痛苦,治疗后可正常排便,不影响工作与生活,(并发质量跟踪卡)。

专家热线:025-84664115

地址:南京龙蟠中路46号大院内南京机关医院 市区乘南金线、40,58,59,93,68,313路,九华山下车华山饭店对面(节假日不休)。

## 教练涉嫌交通肇事罪

事故发生之后,交警认定,虽然肇事车是由郭海所开,但是,郭海是在无教练证的陈元刚随车指导下,驾驶上了肇事车,因为观察疏忽和陈元刚的指导不当,导致了事故的发生,所以交警最终认定,陈元刚应对此事负全部责任,而他的行为也已经触犯了《中华人民共和国刑法》,涉嫌交通肇事罪。

“我真是后悔啊,真不该没有教练证就去教别人开车,哎,现在可怎么办啊?”陈元刚懊悔不已。

日前,此案正在雨花台区检察院审查办理中。(文中人物系化名)  
通讯员 雨检  
快报记者 李梦雅

## 轿车撞飞避雨老翁

快报讯(记者 李绍富)昨天下午,在应天西路高架桥下,一轿车因雨天路滑,车速太快,将一避雨的老翁撞飞。

昨天下午1点半左右,天空下起大雨,一路过应天大街与南湖路交叉路口的老翁因未带雨伞,便到高架桥下的花坛边避雨。老翁刚蹲到花坛上,一辆丰田轿车从应天西路疾驰而来,不巧的是,一辆助力车从南湖路北面而来,丰田车赶紧右拐,由于车速较快,刹车不及时,整个车便朝前方的花坛冲去。还未等蹲在花坛上的老翁反应过来,轿车已将花坛水泥护栏撞垮,老翁也被撞飞到旁边。老翁当场被撞得口吐鲜血,躺在地上动弹不得。

赶到的交警将老翁送到南京市第一医院治疗。经医院检查,老翁头部和肩部多处受伤,所幸并无生命危险。

“这起事故虽无车辆违规,但要是助力车和轿车任何一方慢一秒,事故完全就可避免。”现场处理事故的一交警说。

(侯先生报料奖40元)